

江西省旅港同鄉會舉行甲辰年新春晚會



主禮嘉賓與同鄉會首長在主席台大合照

【香港商報訊】記者洪雁報道：金龍出海，玉兔回宮。江西省旅港同鄉會一年一度的辭舊迎新春茗晚會，日前在荃灣西如心酒店7樓宴會廳舉行。出席的嘉賓有：江西省委統戰部副部長、省僑辦主任張繼欽，第十三屆全國人大常委會委員、全國港澳研究會副會長、「香港再出發大聯盟」秘書長譚耀宗，江西省政府駐廣東（深圳）辦事處黨組書記、主任賴曉嵐，中聯辦社聯部處長、一級調研員黃鑫，第十一、十二屆全國政協委員、江西省旅港同鄉會永遠名譽會長、香港江西社團聯誼總會主席王再興，江西省歸國華僑聯合會秘書長蔡峻，江西省委統戰部港澳台工作處處長李冬富，江西省政協常委、江西省旅港同鄉會榮譽會長、江西省政協港區委員聯誼會會長謝林翰及香港友好社團首長，此外還有同鄉會一眾名譽及榮譽會長出席。當晚筵開85席，出席的嘉賓及鄉親達千餘人，場面宏大，喜氣洋洋。

同鄉會會長陳成爐首先代表江西省旅港同鄉會第十六屆董事班子，歡迎大家蒞臨晚宴，並向在場人士致以最誠摯的祝福：「願鄉親們龍騰四海，龍馬精神，龍年行大運，並感謝家鄉領導及鄉賢們長期對同鄉會的支持和關愛。」

陳成爐：舉辦一系列貼近民心活動

陳成爐在回顧會務工作時表示，2023年是自己榮任會長並帶領同鄉會開展會務工作的第一年。這一年，同鄉會舉辦了一系列喜聞樂見、貼近民心的活動，有弘揚中華傳統文化的「軟筆書法班」、「端午包粽子」、「中醫義診」；有積極向上、增強鄉親體質的「乒乓球興趣班」；有發揚傳統美德、尊老敬老的「中秋團圓、重陽慰問」活動；更有關注年輕人成長的「青年聯誼」及「濃濃贛港情」返鄉考察等等。同鄉會還在家鄉江西捐資「百縣百校——科普進校園」活動，助力家鄉學子，使家鄉教育更上一層樓。在香港，同鄉會贊助「慶回歸青少年三人籃球聯賽」活動，關注兩地青年學生的成長發展，促進社區共融，真正體現同鄉會的家鄉情懷和責任擔當。一直以來，同鄉會堅定不移、旗幟鮮明地秉持「愛國愛港愛鄉」的立場，大力支持特區政府的各項施政改革方案，以實際行動支持「愛國者治港」和新選舉制度，捍衛「一國兩制」行穩致遠。

他表示：「同鄉會作為在港江西老鄉的『家』，不僅僅是一個簡單的社團組織，它更是我們心靈的寄託，是我們與家鄉連接的紐帶。展望未來，同鄉會將繼續精誠服務每一位『家人』，廣泛團結在港江西鄉親，包括青年、婦女、專業人士、高校等力量，發揚同鄉會凝聚鄉親的平台優勢，發揮同鄉

會促進贛港交流合作的橋樑作用，為江西和香港融入國家發展大局作貢獻、譜新篇。」他再次祝願大家身體健康、闔家幸福、萬事順意。希望各位鄉親繼續與同鄉會同心同德，攜手共進，共創美好未來！

張繼欽：共同融入國家發展

統戰部副部長、省政府僑務辦公室主任張繼欽致辭說：歲月不居，時光荏苒，旅港同鄉會走過了71年的光輝歷程。在歷任會長的帶領下，團結旅港鄉親，風雨同舟，互幫互助，為香港繁榮穩定及服務家鄉經濟發展作出了積極貢獻。他希望，在新的一年里，江西海內外的老表與全省人民一道，貫徹落實習近平總書記考察江西時的重要講話精神，聚焦「走在前、勇爭先、善作為」的目標要求，共同融入國家的發展大局，譜寫中國式現代化江西的新篇章。他祝各位來賓和鄉親，身體健康、財源廣進、闔家幸福、萬事如意！

第十三屆全國人大常委會委員、全國港澳研究會副會長、「香港再出發大聯盟」秘書長譚耀宗，也向各位來賓及江西老表送上了最美好的祝福。

隨後，同鄉會與家鄉領導互贈紀念品。晚會上還舉行了表彰義工儀式，上屆會長林富強與同鄉會其



圖為董事會常務班子成員



譚耀宗致辭



陳成爐會長致辭



張繼欽致辭

他首長們，向作出卓越貢獻的鄉親頒發了紅綬帶及證書。晚會上精彩節目不斷，還有抽獎助興，常務副會長楊宏、副會長高斌扮財神派利是，更將晚會推向高潮。由同鄉會婦女會會長易曉晴組織的精彩「旗袍秀及歌舞」、香港武術總會的「中國功

夫、陳氏太極拳」表演，引來在場老鄉的連連掌聲。

最後，在陳成爐會長的帶領下，全體董事會成員上台與全場鄉親，高唱經典歌曲《難忘今宵》，晚會在歡歌笑語中圓滿結束。



財神派利是



傑出義工老鄉受到表彰



熱鬧的抽獎環節



鄉親們的精彩歌舞表演



會場呈現一派歡樂景象